

Молитва из Минеја
СВЕТОЈ блаженој матери КСЕНИЈИ ПЕТРОВГРАДСКОЈ

О святáя блажéнная мáти Ксéние! Под крóвом Всевѣшнѣго жѣвша, ведóмая и укрепляемая Богомáтерию, глад и жáжду, хлад и зной, поношéния и гонéния претерпéвша, дар прозорливости и чудотворéния от Бóга получѣвша и под сéнию Всемогúщаго упокобѣвша, днесъ же, от слáвнаго тысящелéтия Крещéния Рýси, Цérковь Рýсская прославля́ет тя, я́ко благоухáнный цвет. Предстояще на мéсте твоегó погребéния, пред óбразом твоѣм святѣм, я́ко живей ти сýщей с нáми, мо́лимся ти: приими́ прошéния нáша и принеси́ я ко Престо́лу милосéрднаго Отцá Небéснаго, я́ко дерзновéние к Немú имúщая; испроси́ притека́ющим к тебé вéчное спасéние, на благáя делá и начинáния нáша щéдрое благословéние, от всýких бед и скорбéй избавлéние. Предстáни святѣми твоѣми мо́литвами пред Семѣлостивым Спасíteлем

О, света свеблажена мати Ксенија! Ти си под заклоном Свевишњегá живела, праћена и укрепљивана Богомајком. Глад и жећ, студен и врелину, увреде и гоњeња претрпела си, дар про-зорливости и чудотворства од Бога добила и под заштитом Свемогућег покој си нашла. Сада те Света Црква као миомирисни цвет прославља. Стојећи на месту твога погребeња, пред ликом твојим светим, као живој, која си са нама, молимо ти се: прими молитве наше и принеси их Престолу Милосрдног Оца Небеског, и имајући смелост пред Њим, испроси вечно спасење оних који теби притичу, дарежљив благослов за добра дела и намере наше и избављење од свих невоља и жалости. Заступи нас светим твојим молитвама пред престолом Свемилоствивог Спаситеља нашег, недостојне и грешне. Помози, Света Блажена

нашим о нас, недостойных и грешных. Помози, святая блаженная матери Ксении, младенцы светом святого Крещения озарити и печатаю дара Духа Святого запечатлети, юныя в вере, честности, богобоязненности и целомудрии воспитати и успехи в учении им стяжати. Болящая и недугующая исцели, супругом любовь и согласие низпосли, монашествующим подвигом добрым подвизатися помози и от поношения огради, пастыри в крепости духа утверди, Церковь и страну нашу сохрани и всех боголюбивых чад в предсмертный час причащения святых Христовых Таин сподоби, ты бо еси наше скорое услышание и избавление, тебе благодарение возсылаем и с тобою славим Отца и Сына и Святого Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

мати Ксении, да се дечица светлостью Светога крштења озаре и печатом Духа Светога запечате, да се дечади и девојчице у вери, честности, богобојажливости васпитавају и да успеха у учењу имају; да се болесни и слаби исцеле; породичну љубав и слогу пошли; монахе удостоји да се добрим подвигом подвизавају и од увреда их огради; пастире у крепости Духа Светога учврсти; народ и земљу нашу у миру и спокојству сачувај и сажали се на оне који су на самртном часу лишени причешћа Светим Тајнама Христовим. Ти си нам нада и уздање, брзо услышење и избављење, теби благодарност уносимо и с тобом славимо Оца и Сина и Светога Духа, сада и увек и кроза све векове. Амин.